
A PAD

Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesületnek,

mint

Szekszárd Megyei Jogú Város

Kiemelkedő Művészeti Egyesületének

2013. évre vonatkozó pénzügyi és szakmai tájékoztatója,

2014. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi terve

2013. évi tevékenységünk ismertetése

2013-ban is elsődleges célunk az eddigi magas színvonal megtartása, jelenlétünk erősítése a város, a megye, az ország irodalmi, művészeti és kulturális életében. Erre lelkiismeretünkön kívül az is kötelez minket, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt művészeti egyesülete vagyunk.

2013. 01. 18. Mészöly Miklós Emléknep

Ez évben is, mint eddig mindig, hisz az első emléknep létrehozására bennünket kértek fel, részt vettünk az emléknep szervezésében, lebonyolításában.

2013. 06. 08. Szekszárdi Ünnepi Könyvhét

Ez évben is, mint tíz éve mindig, közösen szerveztünk könyvhétet Szekszárdon az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral. Színes, több napos rendezvényt hoztunk létre. Egyesületünk tagja, Dicső Zsolt is bemutatta „Világgá maradok” című megjelenés előtt álló könyvét 10.00-tól. 14.00-tól a Pad Egyesület vendégeként az Ünnepi Könyvhétre Szekszárdra látogató Spanyolnátha Művészeti Folyóirat szerzői, Vass Nóra - Berka Attila – Székelyhi Zsolt- Vass Tibor, mutatták be a Spanyolnátha Könyvek című sorozat eddig megjelent kiadványait.

2013.06. 08. Mészöly Miklós Zarándoklat

Hagyományteremtő céllal hozta létre a Pad Egyesület a „Mészöly-zarándoklatot. A zarándoklatra minden évben a könyvhét ideje alatt kerül sor. Célja, hogy elzarándokolva Szekszárd egyetlen Kossuth-díjas írójának, Mészöly Miklósnak porkolábvölgyi tanyájára, főhajtással, irodalmi műsorral, beszélgetéssel, pohár szekszárdi borral emlékezzünk a szekszárdi író nagyságra. 2013-ban a Spanyolnátha és az SPN Krú „Jelentés az atlétákról” című műsorát láthatták a jelenlévők, majd emlékezve Mészöly Miklósról, beszélgetve irodalomról, művészetről, kultúráról, jelen és múlt értékeinkről, egymásról, jó szekszárdi borral, zsíros kenyérral erősítettük meg azt az elhatározást, melyet a Pad Egyesület már több mint tíz éve zászlajára tűzött, hogy létrehozzuk az összedől tanya helyén közös összefogással, a Pad Egyesület irányításával, a Mészöly Miklós Alkotóházat, mely azon túl, hogy mint alkotóház lát vendégül művészeket, közösségi térként is működik a civil szerveződések, iskolák és polgárok számára. Ez irányú felhívásunkat közzé is tettük. Rendezvényünket kiemelten támogatta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata.

2013. 07. 08-14. „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábor és mesterkurzus

Az írotábor célja, hogy Mészöly Miklós szellemi örökségének jegyében az írásművészet formái, nyelvi és egyéb kérdéseit az irodalmi alkotás iránt érdeklődők számára közel hozza, illetve módszertani segítséget nyújtson azok lehetséges, egyénre szabott megoldásaihoz. A mesterkurzus tanárai: Tóth Krisztina, Szkárosi

László, Baranyai László, Győrffy Ákos, Kukorelly Endre, Péterfy Gergely, Nagy Ildikó Noémi, Garaczi László, Lovas Csilla, Farkas Zsolt, Kövér András és Tengler Gergely. Esténként ellátogattak tanárok, hallgatók, vendégek többek között a Mészöly-tanyára, a Heimann pincészetbe, a Komjáthi borbirtokra, a Babits Mihály Emlékházba, amely helyeken irodalmi-zenei műsorokat láthattak-hallhattak, kitűnő helyi ételeket és borokat fogyaszthattak, megismerkedhettek irodalmi, kulturális életünkkel, hagyományainkkal a jelenlévők. Az előadások helyszínét az Irodalom Háza, a szállást a Főiskola, az étkezést az Ízlelő étterem biztosította. A rendezvényt megtisztelte a budapesti Mészöly Miklós Egyesület elnöke és elnökhelyettese Szörényi László és Jankovics József, valamint a Szekszárdi Humán Bizottság elnöke Csillagné Szánthó Polixénia. A rendezvényt a Bajdázó együttes koncertje zárta. Hallhatók érkeztek nem csak az ország területéről, de Erdélyből és Kanadából is. Az íróakadémia méltán tett szert országos hírnévre, s egy hónappal a vége után már jelentkeztek volna a következőre is. Reméljük lesz! A mesterkurzust a Pad Egyesület közösen rendezte Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Mészöly Miklós Egyesülettel. Létrejöttében támogattott bennünket még a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum, a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kara és a MNL Tolna Megyei Levéltár is és még sokan mások..

2013. 07. 30. A Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat Mészöly Miklós különszáma

A „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábor és mesterkurzushoz kapcsolódva megjelentettük a folyóirat különszámát. A lapszámban Mészölyről-Mészölyhöz kapcsolódó írások jelentek meg olyan szerzők tollából mint: Móser Zoltán, Dicső Zsolt, Szkárosi Endre, Vass Tibor, Baranyai László, Gacsályi József, Péterfy Gergely, Kis Pál István, Fogarassy Miklós, Zalán Tibor, Turczi István, Lovas Csilla. Ez a szám már a folyóirat XVII. évfolyamának volt része.

2013. 08. 17. Kertfesztivál Hernádkak

Már sokadik alkalommal rendezi meg a Spanyolnátha Művészeti Folyóirat a Miskolci Operafesztivál kapcsolódó rendezvényeként kertfesztiválját, ahol az ország művészeti életének jelesei vesznek részt. A fesztivál minden évben az Operafesztivál Antológiája köré szerveződik, mely antológiában 2013-ban is meghívott szerzőként szerepelt Dicső Zsolt. A 2013-as kertfesztivál díszvendége a Pad Folyóirat volt. Dicső Zsolt mutatta be a folyóiratot, az egyesületet és számolt be a „Mészöly-rendezvényekről”. Előadásának oly nagy visszhangja volt, hogy a lapot és szerzőit azóta is keresik, hívják rengeteg helyre, s írásokkal árasztják el a folyóiratot a neves alkotók.

2013. 10. 21. „Mi a borkő”

A Mamma Mia-terazon 19.00-tól Dicső Zsolt „Mi a borkő” című műsorát láthatták az érdeklődők, mely szüreti napok lévén, az ART-e a szekszárdi vörösbor téma köré összpontosult. Vendégelőadók voltak: Baranyai László, Kukorelly Endre és a Komjár/y/iak Zenekar.

2013. 10. 21. „Borfilozófia és Borköltészet „

A Szekszárdi Szüreti napok rendezvényeként, mint minden évben, irodalmi műsorral kedveskedtek a város polgárainak az egyesület írói-költői. Műsoruk a nemes szekszárdi bort járta körül. Fellépett Kis Pál István, Gacsályi József, Erdélyi Z. János, Dicső Zsolt és a Komjáth/y/iak zenekar.

2013. 10. 04-05. Gyermekírók 20. Tanácskozása

A Visegrádi Alaphoz benyújtott sikeres pályázatunk eredményeként megszervezhettük és lebonyolíthattuk a tanácskozást, melynek középpontjában az illusztráció állt. A Gyermekirodalmi Intézet kért fel szerzőket, írjanak mesét, mely mesét lefordították a négy ország közül (lengyel, cseh, szlovák, magyar) egy másik ország nyelvére, s az adott ország egy neves képzőművésze illusztrálta azt. Külön öröm volt az egyesület számára, hogy tagunkat, Dicső Zsoltot is felkérték meseírásra. Az Ő alkotását lengyelre fordították és egy lengyel képzőművész illusztrálta azt. A képekből a Főiskola aulájában rendeztünk kiállítást. A tanácskozás, mint minden évben, nyilatkozat elfogadásával ért véget, melyben állást foglalnak a résztvevők a gyermekirodalom jelen helyzetével kapcsolatban, s javaslatokat tesznek a helyzet jobbítására. A szellemi munka után, a Garay téren könyveik ismertetésével, dedikálásával mutatkoztak be a jelenlévők a szépszámú érdeklődőnek.

2013. 12. 03. „Weöres nyomdokán”

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár Gyermekkönyvtára által meghirdetett „Weöres Sándor nyomdokán” versíró versenyen II. helyezést ért el Dicső Zsolt elnökhelyettesünk.

2013. 12. 10. Karácsonyváró, „Élő szeretet embertársainknak”

Mióta a Karácsonyváró rendezvénysorozat létezik, egyesületünk mindig részt vett benne. 2013-ban Dicső Zsolt „Dönci versek és mesék” című előadásával járultunk hozzá sikerességéhez.

Mészöly Miklós Alkotóház és civil tér

Több mint tíz éves munkánk gyümölcseként, minden akadály elhárult végre 2013-ban az elől, hogy elkezdhessük nagyívű célunk megvalósítását. Létrehozni Mészöly Miklós porkolábvölgyi tanyája helyén, a tanya teljesen tönkrement az évek nemtörődömsége miatt, az alkotóház és civil tér létrehozását. Az építészeti terveket már évekkal ezelőtt elkészítettük. A Pad Egyesület nem kíván egyedüli létrehozóként szerepelni. A koordinátori szerepet szeretnénk elsősorban vállalni egy átfogó civil összefogás élén, melynek eredményeként létrejöhet egy olyan többfunkciós tér, mely egyaránt szolgál irodalmi emlékhelyül, alkotóházként, bemutatóhelyként, civil egyesületek programhelyeként, kirándulóhelyként családok, baráti társaságok részére. Az összefogásnak már csaknem húsz tagja van, civil szervezetek, cégek, intézmények, magánszemélyek.

Ezek a felsorolt rendezvények, események csak részei éves tevékenységünknek.

Hisz még nem említettük Kis Pál István tagtársunk nagy sikerű színpadi műveinek bemutatóit, vagy a Gacsályi József költőtársunkról készült portréfilm bemutatását,

felolvasóestjeinket, szerzőink megjelenéseit országos és helyi lapokban, médiában, kötetbemutatóinkat, kiállításokon való részvételeinket szerte az országban.

Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelt Művészeti Egyesülete vagyunk már sok éve, ezen megtisztelő címünknek megfelelően visszük, öregbítjük Szekszárd, Tolna megye hírnevét amerre csak járunk az országban, mint eddig, ezután is. 2013-as tevékenységünket tekintve nem is eredménytelenül!

Az egyesület tevékenységének részletes bemutatásánál ismertetett tucatnyinál is több rendezvényt mind a Pad egyesület tagjai szervezték, bonyolították le, mutatták be Szekszárdon, a megyében, az ország más településein. Így természetes, hogy ezzel gazdagítottuk Szekszárdot, öregbítettük annak hírnevét, megismertettük Szekszárd irodalmi, művészeti és kulturális életét városunk, megyénk határain túl is, híveket szerezve ezzel magas színvonalú munkánk eredményeként. A Pad Irodalmi és Művészeti Folyóiratot az egész országban ismerik, tisztelik magas művészeti szintje miatt és keresik. Benne megjelenni rangot jelent. A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület tagjának lenni azért jó, mert azt csináljuk amit tudunk és szeretünk, értékeket teremtünk, hagyományokat őrzünk, bemutatkozási lehetőségeket biztosítunk Szekszárd, Tolna megye alkotóművészeinek, s városunk lakóinak színes, gazdag, magas színvonalú kulturális programokat mutathatunk be. Persze mindezek csak akkor jók nekünk, ha másoknak is jó. Hisszük, hogy tegyünk jót és a jó jót szül! Sokunk több évtizedes munkájának a gyümölcse a Pad Egyesület, mely mára megkerülhetetlen, értékteremtő, s Szekszárdot gazdagító része a kulturális életünknek. Tizenkét elkötelezett ember kitartó munkájának gyermeke, mely egy egész várost igyekszik boldoggá tenni.

2013. évi tevékenységünk szakmai értékelése

2013-ban is a tőlünk elvárható magas szintű szakmai munkát végeztük! A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület egyik legsikeresebb évét tudhatja maga mögött, melyet bizonyítanak a tevékenységünket bemutató részben felsorolt rendezvényeink - 2013. 01. 18. Mészöly Miklós Emléknep, 2013. 01. 18. Mészöly Miklós Emléknep, 2013.06. 08. Mészöly Miklós Zarándoklat, 2013. 07. 08-14. „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábor és mesterkurzus, 2013. 07. 30. A Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat Mészöly Miklós különszáma, 2013. 10. 21. „Mi a borkő”, 2013. 10. 04-05. Gyermekírók 20. Tanácskozása – és azok amelyeken részt vettünk - 2013. 08. 17. Kertfesztivál Hernádkak, 2013. 12. 10. Karácsonyváro, „Élő szeretet embertársainknak”, 2013. 12. 03. „Weöres nyomdokán” 2013. 12. 10. Karácsonyváro, „Élő szeretet embertársainknak” - és természetesen a folyamatban lévő „Mészöly Miklós Alkotóház és civil tér” projektünk. Rég volt módunk ennyi és ilyen jelentőségű eseményt szervezni, rendezni, lebonyolítani és részt venni ennyi kulturális, művészeti irodalmi programon mint meghívott vendég. Nagyon-nagy sikerként könyvelheti el az egyesület a 2013-as évet! Boldoggá tett bennünket, hogy 2013-ban is tovább tudtuk népszerűsíteni Szekszárd irodalmi, művészeti, kulturális életét és aktív részesei tudtunk lenni az országénak is.

Pénzügyi terveink teljesültek, összhangba kerültek terveinkkel. Persze a tervezett „Mészöly-tanya” pályázatunkat nem sikerült megvalósítanunk, mert a kiírt passzívház pályázatok azt a feltételt tartalmazták, hogy a felépített ingatlan három évig nem működhet alkotóházként, így idén más pályázatokat kell keresnünk, a megvalósításhoz és befektetőket, támogatókat kell találnunk nemes célunk megvalósításához. Ha ez sikerül, mert sikerülnie kell, akkor végre belekezdhetünk az eddigi legnagyobb projektünk megvalósításába.

2013. évi pénzügyi beszámoló

A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület, mint Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelt Művészeti Együttese, minden évben anyagi támogatásban részesül a várostól. Az egyéb pályázatokon elnyert támogatás minden évben esetleges és változó összegű. Ezen pénzüsszegekhez járulnak még az egyesületi tagdíjak, pártolótagjaink adományai, szponzori támogatások, s a szinte felbecsülhetetlen értékű önkéntes munka.

2013. évi költségvetési tervezetünk teljesült, sőt meg is haladtuk azt, hisz a tervezett 1 600 000 Ft helyett 4 297 000 Ft lett. Sikeresen pályáztunk a Szekszárdi Városfejlesztési Kft.: „Szekszárdi Magasiskola Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia” . Elnyert támogatás összeg: 425 000 Ft.
Szekszárdi Városfejlesztési Kft.: „Szekszárdi Mészöly Miklós Zarándoklat”. Elnyert támogatás összege: 110 000 Ft.
Visegrádi Alap: „Gyermekírók 21. Szekszárdi Tanácskozása”. Elnyert támogatás összege: 3 500 000 Ft.
Volt egy sikertelen pályázatunk is az Emberi Erőforrás: „Működési támogatás” pályázott összeg 525 000 Ft. Kiderült, hogy csalók voltak a kiírók, azóta elfogták őket, rendőrségi eljárás folyik ellenük. Több mint 300 civil szervezetet károsítottak a regisztrációs díjjal, 4 500 Ft-tal. Mi is pereljük őket.

A városi támogatást, mely 2013-ban 150 000 Ft volt, az egyesület működésére fordítottuk, kiadtuk belőle a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat XII. évfolyamának Mészöly Miklós különszámát.

2014. évi tervezett programjaink és költségvetésünk

- Részt vállalunk a Mészöly Miklós Emléknapi rendezvényein.
- Kiadjuk a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóiratot.- Meg kívánjuk szervezni és rendezni a Szekszárdi Ünnepi Könyvhetet az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen .
- 2014-ben is lesz „Mészöly Miklós Zarándoklat”, aminek megszervezését és lebonyolítását vállaljuk.
- -Meg kívánjuk szervezni és rendezni Szekszárd Megyei Jogú Várossal és a Mészöly Miklós Egyesülettel közösen a „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábort és mesterkurzust.
- Részt veszünk a Szekszárdi Szüreti Napok rendezvényein.
- Szeretnénk bekapcsolódni a Gyermekkönyvtár munkájába, elsősorban személyes jelenlétünkkel, előadásainkkal, felolvasásainkkal segítve azt.
- Fellépünk a „Karácsonyváró” rendezvényén.
- Reméljük, 2014-ben a város, támogatásával, sikeres pályázatokkal, a civil szféra összefogásával, támogatók bevonásával sikerül elkezdenünk a „Mészöly Miklós Alkotóház és Civil tér” megvalósítását.
- Idén is, mint sok éve mindig, aktív részese kíván lenni a Pad Irodalmi és Művészeti Egyesület Szekszárd, Tolna megye, az ország irodalmi, művészeti és kulturális életének.

2014. évi tervezett költségvetésünk 7 500 000 Ft. Ebből 5 500 000 Ft a Mészöly Miklós Alkotóház és Civil tér várható költsége és 2 000 000 Ft a Pad Egyesület működési költsége. Ezen költségeket pályázatok útján, szponzori támogatásokból, egyesületi tagdíjakból, pártolótagi felajánlásokból és önkéntes munkából kívánjuk előteremteni.

Dicső Zsolt
A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális
Egyesület
elnökhelyettese

Szekszárd, 2014. 02. 03.

